

# 芒可甜品被查出生产日期“早产”

南京芒可有关负责人称是工作人员误操作所致;相关产品被质监部门现场封存



漫画 俞晓翔

快报讯(记者 安莹)当天生的甜品,打的是第二天的生产日期。昨天,南京知名甜品店“芒可”被爆出生产日期“早产”。南京市栖霞区燕子矶街道食安办工作人员在一处居民小区门面房检查时发现,冰库里堆放着大量已经做好的甜品,日期全部写的是“12月18日”。对此,芒可店的负责人田总表示,是工作人员误操作。

昨天,南京市栖霞区燕子矶街道食安办市民举报,辖区内的一个居民小区内仓库被摆满了水果,造成蟑螂横行,严重影响到小区居民的正常生活。昨天,栖霞区质监局的工作人员来到现场发现,小区的仓库

里摆满了芒果,仓库内又脏又乱,还有几只蟑螂到处乱爬。经过调查得知,这个仓库是南京芒可甜品店租用的,在这个小区的对面,还有1000多平方米的门面房改成了“中央工厂”,专门加工芒可店内的一些糯米糍、双皮奶等半成品。

检查人员在“中央工厂”发现,当天明明是12月17日,现场已经贴了芒可标签的双皮奶和糯米糍上的生产日期全部都赫然写着“12月18日”。

昨天晚上,现代快报记者联系到了南京芒可甜品店的田总。“今天才17日,你们的生产日期为何打上18日?”面对疑问,田总表示,这家中央工厂是芒可的代

加工点,只向芒可供货。日期之所以提前,是操作人员的误操作,“他们记错日期了。因为我们的产品完全没有必要改日期,保质期是三天,两天送一次货,一天的差距,改日期没有意义。”不过田总也称,以前的确出现过日期“前移”的现象,负责打码的工人们文化水平不高,总是觉得当天生产的,第二天才送货,得打上送货日期才行。

据了解,芒可甜品店目前在南京有9家门店,以鲜榨果汁、各种港式甜品、港式四季小食为主的公司。目前栖霞区质监局已经将现场食品进行封存,在清点货值后,根据相关处罚条例进行处罚,并督促其整改。

## “电召”黑名单

# 电召出租车“失约”,乘客号码被拉黑

苏州每月有2000多个有意失约的电话号码进了黑名单,有的乘客觉得很“冤枉”

近日,有市民在苏州某论坛发帖称,自己电召了出租车,久等不来就上了其他空车,后来电召司机告诉她,这样的行为会导致电话号码被电调中心拉黑,这让她觉得很冤枉。

**市民:等候超时上了其他车,被司机投诉**

“电召了出租车,久等不来我失约,会惩罚我吗?”近日,网友“苏墨儿lady”在苏州一论坛上发帖,讲述了自己电召出租车“违约”的经历。12月15日,她出门办事,由于赶时间,就通过拨打0512-67776777叫了一辆出租车。与司机取得联系后,对方说8分钟后赶到,“但是10分钟之后没来,这时候恰巧路边有辆空的出租车,我就乘了。”上了车后,“苏

墨儿lady”给之前电召的出租车司机打了一个电话,告诉对方自己已经打到车了,让对方不要赶过来了。这时,出租车司机告诉她,自己还有两个路口就到了,还问她为什么就不能多等一下呢。随后,这名司机对“苏墨儿lady”进行了投诉,“一会儿,用座机号打过来一个电话,跟我确认我是不是在12点10分的时候有过电召出租车,我说是的,然后对方就挂断了。”“苏墨儿lady”说,后来再跟司机联系时,对方表示电调中心会把她的号码拉黑,以后会被拒绝电话召车,“不明白啊,真的是这样的吗?”

**电调中心:每个月有2000多个号码被拉黑**

来自苏州市出租车电调中心

的数据显示,目前该中心每天都能接到100多起来自出租车司机的投诉,每个月核实的由召车市民违规造成的出租车召车失约事件超过3000起。为了弥补因乘客失约给出租车司机造成的损失,苏州市交通部门会对核实由乘客违约的出租车进行每次10元的补贴,现在,这笔费用每个月已经超过了3万元。经过核实,如属故意违约,电调中心会将召车号码拉黑。从今年9月14日开始,被拉黑的号码将永久不能进行电话召车。

苏州市出租车电调中心的樊经理告诉记者,现在每个月都有超过2000个号码被拉黑,这些号码以后将不能再享受到召车服务。樊经理说,电调中心绝对不会偏袒司机,如果是司机违约被投诉,一经查实,将面临着罚款、扣分等一系列严厉的处罚。

**被拉黑觉得冤枉  
可以打96196“申诉”**

对于“苏墨儿lady”的情况,樊经理表示,如果在她上了其他车时司机还没到指定地点,那么就可以取消本次召车服务,这种情况下她的号码是不会被拖进黑名单的。

樊经理介绍,电调中心拉黑的一般都是故意违约的号码。出租车司机到达现场等了10分钟还没有见到召车人,在这期间又没有接到电调中心取消召车的电话,就可以进行投诉,如果属实,召车人将被视为故意违约。如果市民在号码被拉黑后真觉得自己被“冤枉了”,可以拨打96196交通服务热线进行求助。

现代快报记者 蒋文龙

## “毒驾”禁令

新修订的《江苏省禁毒条例》元旦实施  
**大部分“瘾君子”  
已经被注销驾照**

新修订的《江苏省禁毒条例》(以下简称“《条例》”)明年1月1日起将正式实施,昨天,江苏省公安厅举行新闻通气会,就新条例的有关内容进行了解释。现代快报记者注意到,针对社会危害性很大的“毒驾”,即将实施的《条例》明确规定,“禁止吸食、注射毒品后驾驶机动车,禁止有吸毒行为记录人员驾驶校车。戒除毒瘾的不得申领驾照,已取得驾照的要注销,毒瘾戒除后三年方可继续申领、审验驾照,但要提供吸毒检测报告。”

江苏省公安厅禁毒总队陈辉总队长介绍,其实从今年5月份开始,江苏警方就对有“毒驾”嫌疑的驾驶人进行吸毒检测,目前,大部分未戒除毒瘾的驾照持有人已被注销驾照。

现代快报记者 陶维洲  
通讯员 沈官轩

12.19.22-24 花样圣诞,欢乐不打烊!  
12.19-12.25 花样美食,吃多少送多少!

12.19 璀璨开幕 玉桥商业广场 盛大开业

花样不停

20万m<sup>2</sup>一站式大型 Shopping Mall

新起点·新购物·新体验

地址:南京市秣陵路8号(210037) 电话:025-85531899 网址:https://www.yuqiao.com 公交:54、76、303、42、72、玉带、玉环

中国邮政 CHINA POST

新年送祝福 我选邮政贺卡

新款贺卡更智能二维码功能,轻松扫描即可录入照片,智能手机还可制作自己的专属个性化贺卡!这个新年,邮政贺卡为你传递不一样的真挚祝福!

扫描二维码  
扫描立即制作  
自己的专属个性化贺卡!

## 2013年邮政贺卡定制火热进行中

邮政贺卡是中国邮政发行用于情感交流和信息传播的特色贺卡,集贺年、宣传、鉴赏、收藏及抽奖为一体,既适合个人使用,也是政府部门、社会团体及企事业单位形象宣传、社会公关及客户情感沟通的理想载体。

为满足个性化需求,我们精心准备了信卡型、幸运封等多种精美贺卡,更开发了手机DIY贺卡、二维码语音留言贺卡,贺卡内件独创的工艺材质,彰显尊贵形象,全面满足您新年祝福及商务沟通的目的。

诚邀致电我们的贺卡真情热线,定制您专属的邮政贺卡。

11185

地市	姓名	定制联系电话
南京	王 听	13851537896
无锡	戴培秋	15061869215
徐州	顾 娟	18051928388
苏州	郑丽鸿	13771994460
常州	杨兴良	13306119868
南通	沈 洁	15806270258
连云港	苏海军	15861246746
淮安	张一敬	13515232666
盐城	杨 城	13905108378
扬州	柏士清	13092066000
镇江	易文俊	13952812968
泰州	田行林	13951161300
宿迁	徐士辉	13815790966